

Consultas Realizadas

Licitación 380316 - SERVICIO DE IMPRESIÓN, FOTOCOPIADO Y SERVICIO DE HELP DESK

Consulta 1 - ITEM 3 - IMPRESORA MULTIFUNCION DE GRAN PORTE

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2020
Favor aclarar si la impresora TIPO 3 es monocromático o color.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2020
Se aclara que la IMPRESORA TIPO 3 MULTIFUNCIÓN DE GRAN PORTE solicitada obligatoriamente debe cumplir con las especificaciones técnicas detalladas en el Pliego de bases y condiciones, por lo que la impresora a ser presentada por el Oferente podrá ser monocromática o color		

Consulta 2 - ITEM 1- IMPRESORA MULTIFUNCION COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2020
Por lo expuesto en la Ley 2051/03 Artículo 4°.- PRINCIPIOS GENERALES, solicitamos respetuosamente a la convocante sean aceptadas impresoras con alimentadora posterior de 80 hojas, ya que la diferencia es mínima y podrá dar oportunidad a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
Atendiendo su consulta se informa que las especificaciones técnicas están establecidas en base a las necesidades puntuales de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, por tal motivo fueron establecidas en el PBC las velocidades de impresión y copiado para cada uno de los tres tipos de equipos a ser proveídos.		

Consulta 3 - TIPO 1 - Impresora Multifunción Color - Platina o Vidrio de Exploración: hasta oficina

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2020
Consultamos a la convocante si podrías aceptar equipos con platina o Vidrio de Exploración hasta tamaño carta y Alimentador automático de documentos hasta oficina ya que de esa forma también podría hacerse la copia, técnicamente no afectaría las prestaciones del equipo y de esa forma también cumpliríamos lo solicitado y permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
Atendiendo su consulta se informa que las especificaciones técnicas están establecidas en base a las necesidades puntuales de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, por tal motivo la "platina o vidrio de exploración debe ser hasta oficina"		

Consulta 4 - TIPO 2 – Impresora Multifunción Blanco y Negro - Velocidad de Impresión y Copiado: 35 páginas por minuto en negro

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2020
Consultamos a la convocante si podrías aceptar equipos con velocidad de impresión y copiado de 30 ppm ya que la mínima diferencia no afectaría las prestaciones del usuario y técnicamente tampoco. Esto daría mayor oportunidad a potenciales oferentes a participar de dicho llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
Atendiendo su consulta, se informa que las especificaciones técnicas están establecidas en base a las necesidades puntuales de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, por tal motivo fueron establecidas en el PBC las velocidades de impresión y copiado para cada uno de los tres tipos de equipos a ser proveídos.		

Consulta 5 - TIPO 2 – Impresora Multifunción Blanco y Negro - Bandeja de Entrada: 2 (dos) bandejas de 500 hojas cada una

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2020
Consultamos a la convocante si aceptaría una bandeja de 250 mas una bandeja de 500 paginas para este tipo, de esa forma se cumpliría las dos bandejas solicitadas y no afectaría las actividades diarias de los usuarios, con esto se daría mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
Atendiendo su consulta, se informa que las especificaciones técnicas están establecidas en base a las necesidades puntuales de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, por tal motivo fueron establecidas en el PBC las capacidades de las bandejas de entrada, para cada uno de los tres tipos de equipos a ser proveídos		

Consulta 6 - TIPO 2 – Impresora Multifunción Blanco y Negro - Platina o Vidrio de Exploración: hasta oficina

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2020
Consultamos a la convocante si podrías aceptar equipos con platina o Vidrio de Exploración hasta tamaño carta y Alimentador automático de documentos hasta oficina ya que de esa forma también podría hacerse la copia, técnicamente no afectaría las prestaciones del equipo y de esa forma también cumpliríamos lo solicitado y permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
Atendiendo su consulta, al respecto se informa que las especificaciones técnicas están establecidas en base a las necesidades puntuales de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, por tal motivo la "platina o vidrio de exploración debe ser hasta oficina"		